

夏行动

本报记者夏夜派出所体验接处警，不到半小时接10多个报警电话

丢手机的，打女友的，打架的

夏季到来，城市里的夜生活又丰富多彩起来，但这个时候，也是各种突发事件高发的季节，21日晚上9点到22日凌晨4点，记者跟随东关派出所的巡警车体验了一下110接处警。在出警高峰期，不到半个小时的时间接到10多个报警电话，民警几乎是上一起警情刚处理完就马不停蹄的赶着处理下一起报案。

21日晚上10点30分，东关派出所民警接到市民张先生的求助电话，他把手机落在商场里了，着急寻找。民警接到电话后马上赶往现场，两分钟后，记者随民警来到张先生丢手机的振华商厦。张先生在焦急的打着电话，看到民警的到来立马到了跟前。

“联系不上负责人，进不去。”张先生告诉记者，他是烟台莱阳人，来潍坊看朋友，当天晚上他到振华商厦去购物，等回去的时候发现自己的红色诺基亚E63手机没了。他仔细想了想自己当天晚上走的路线，觉得可能是在商场买衣服的时候落在柜台了，就立马赶回来找。

“主要是明天一早要赶火车。”张先生说，他已经买好了第二天的火车票，一早就要赶往青岛，不然也不会这么着急。但是当他回到商场的时候已经是晚上10点多了，商场已经下班了，联系不上商场的负责人，保安也不能随便让人进去找，无奈只能打电话报警求助。

在民警的见证下，张先生顺利的进入商场。根据他之前在商场里的购物的路线，先后到了鸡蛋销售区、二楼衣服销售区以及一楼的鞋子区。张先生借了

朋友的手机，一路拨打自己的电话，虽然电话打通了，但是一直无人接听，商场里也没有手机的铃声。

“可能是被人收起来了。”没找到手机，张先生有些失望，他准备回去把火车票退掉，等第二天商场营业后再来找找。

这个警情刚处理完，又接到一个报警。男女朋友闹别扭，男方打了女方，女方电话报警。民警就充当和事佬，找到当事人，进行了耐心地劝说调解。值班民警告诉记者，这样的报警，每天都有不少。

每一个报警，民警必须第一时间内赶赴到现场，但是有些报警让

民警颇感无奈。晚上10点20分左右，民警接到一起打架的报警，说是有酒后打架，但是民警再联系报警人时，报警人手机关机了。民警无奈，只能到报警人所说的区域巡查一下，也没发现所说的情况。

天气慢慢的变热，人们的火气似乎也高了不少。到了凌晨两点左右，关于打架的报警多了起来，多是吃烧烤的时候喝些酒，跟附近的人一言不合就打了起来。记者见到了几个前来报警的人，一身酒气还带着有血迹，稍微醒酒之后，几个人又消警了。

本报记者 张浩